1. Uzemanyag

Néhany éve 1ij jelolést kapott a benzin és a gazolaj a benzinkutakon. Az On feladata, hogy
készitsen egy bemutatot a régi és az 4j jelolésekrol, a matricakrdl, valamint a roviditésekrol.

A didk szovegét az UTF-8 kddolasti uzemforras. txt fajlban taldlja.

1. Készitsen 6t diabol all6 bemutatdt a minta és a leirds alapjan! Munkajat mentse uzemanyag
néven a bemutatokészitd program alapértelmezett formatumaban!

Egységes bedllitasok a didn
2. A bemutaton a kovetkezo bedllitdsokat végezze el!

a. Allitson be 33 cm széles, 18,5 cm magas diaméretet!

b. A diakon egységesen Arial (Nimbus Sans) betlitipust hasznaljon, a didk cimében
50 pontos, a szovegében 27 pontos betliméretet, ahol a feladat nem kér mast!

c. A cimek félkovér betistilusiak legyenek!

A didk elkészitése soran a szOveg minta szerinti tagolasdhoz a meglévd szovegdobozokat
mozgathatja, atméretezheti, illetve készithet ujakat is.

3. A didk szovegét a minta alapjan gépelje be, vagy az uzemforras.txt szoveges
alloménybol masolja at!
4. Az elso 4 dian helyezzen el két 2,7 cm magassagu, teljes diaszélességli téglalapot a minta
szerint!
a. A fels6 4,4 cm-re, az alsé 11,2 cm-re legyen a bal fels6 saroktol fiiggdlegesen!
b. Mindkett6 szegély nélkiili legyen!
c. A felsd kitoltése legyen fekete, az alsé¢ pedig piros!

5. Azels6 dian a cim a két téglalap kozott, a masodik dian a fekete téglalap f6lott, vizszintesen
kozépre igazitottan jelenjen meg!

6. A masodik dian a két téglalap kozott a szoveg dolt betstilussal, felsorolasjel nélkiil jelenjen
meg! A szovegre alkalmazzon balra zart igazitast!
A harmadik dian a régi matricajelolések jelennek meg.

7. Helyezze el a ,,régi jelolések” szoveget a fekete téglalap eldtt, annak bal oldalan, ahhoz
képest fiiggblegesen kozépen, fehér betiiszinnel! Allitsa be, hogy ugyanez a felirat 60-80
pont kozotti betlimérettel, félkovér betlistilussal, vilagossziirke betiiszinnel a fekete téglalap
folott is megjelenjen! A téglalap a betlik also szarat, az tizemanyag-jelolések pedig a felirat
nagyobb részét a minta szerint takarjak!

A feladat a kévetkezo oldalon folytatodik.
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8. A minta szerinti négy kis tablat készitse el az adott elrendezésben! Minden kis tablat két
kiilonbozé — egy fehér és egy fekete szegélyli — alakzat egymasra helyezésével kell
kialakitania.

a.

b.

A nagyobb alakzatok befoglald téglalapjanak szélessége 5 cm, szegélye fehér szini és
4 pont vastagsagu legyen!

Az els két kor és a rombusz vilagoszold, a harmadik kor citromsarga kitoltést legyen!
Ezekben az alakzatokban fehér, illetve fekete legyen a betliszin!

. A kisebb alakzatoknak fekete szegélye legyen! Ezeket 2 pont vastag szegély, kitoltés

nélkiili, 4,8 cm széles befoglal6 téglalapt alakzatok beszurasaval hozza 1étre! A kiilsé
alakzatokhoz képest fiiggélegesen €s vizszintesen igazitsa kozépre!

. A kis tabldkban helyezze el a feliratokat kozépre akkora betlimérettel, hogy a

szegélyekhez ne érjenek hozza, de a szoveg hossza az atméro felénél nagyobb legyen!
A minta szerint kiilonbozd betliméreteket és Arial (Nimbus Sans) betlitipust
alkalmazzon!

A negyedik didn a régi és az 1j matricajelolések jelennek meg.

9. A negyedik dia tartalmazza a harmadik dia minden elemét, és azokat egészitse ki! Helyezze
el a piros téglalap bal oldaléra, fliggdlegesen kozépre, fehér betliszinnel az ,,4j jelolések”
szoveget! Ez a felirat ismétlodjon meg a piros téglalap folott a vilagossziirke ,,régi
jelolések” szoveg bedllitasainak megfelelden!

10. A minta szerinti tovabbi alakzatokat szlrja be az 0 matricék 1étrehozasahoz!

a.

b.

A korok, a lekerekitett sarku téglalap és a rombusz befoglald téglalapjanak szélessége
5 cm, szegélye 4 pont vastagsagu és fekete szinii legyen!

Allitsa fehérre a négy alakzat kitoltését, benniik a szoveg fekete szinii, Arial
(Nimbus Sans) betlitipust és félkovér betlistilusu legyen!

Az alakzatokban helyezze el a feliratokat kozépre akkora betlimérettel, hogy a
szegélyekhez ne érjenek hozz4, de a szoveg hossza az atmérd felénél nagyobb legyen!
A minta szerinti 4 nyilat, a régitdl az 0j jelolés felé mutatva szurja be! A nyilak
vilagoskék kitoltéstiek, szegély nélkiiliek, azonos méretiiek, befoglald téglalapjuk
magassaga 1 és 2 cm kozotti legyen!

Az 6todik dian a jelolések értelmezése jelenik meg.

11. A dian a cim vizszintesen kozépre igazitottan jelenjen meg!

12. A szoveg felsorolésjel nélkiil, a szovegdobozon beliil balra igazitottan jelenjen meg! Az
elsd és a harmadik bekezdést piros betliszinnel, dolt és fékovér betlstilussal formézza meg!

13. Hangstlyozza félkovér betiistilussal a masodik és negyedik bekezdésben az tizemanyagok
jelolését!

Forras

30 pont

A feladatlap bazisszovegei az eredeti forrasszovegek mddositasaval (roviditésével, nyelvtani egyszeriisitésével), adatainak felhasznalasaval,
de az eredeti szoveg, adatok integritasanak megtartasa mellett jottek 1étre. Az eredeti szovegek, adatok, képek forrasa:

https://www.alon.hu/orszagos-hirek/2018/10/uj-europai-uzemanyag-jelolesek-a-benzinkutakon-ezt-jelolik-az-uj-betuk-cimkek-e-es-b-tudja-
melyik-a-benzine Utolso letoltés: 2022. szeptember 18.

http://www.dp-automotive.hu/dpa_benzin.html Utolso letoltés: 2022. szeptember 18.
https://librarius.hu/2018/10/12/matol-uj-uzemanyag-jeloleseket-hasznalnak-a-benzinkutakon/ Utolso letoltés: 2022. szeptember 18.
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Minta az Uzemanyag feladathoz:

1. dia

2. dia

3. dia

4. dia

5. dia

‘ \
-

Uj eurépai Uzemanyag-jelolések

Uj eurépai lizemanyag-jeldlések

2018. oktober 12-t6l Unié-szerte egységes lizemanyagcimkével kell ellatni
a benzinkutak téltéoszlopait és toltépisztolyait, valamint az uj jarmiiveket.

N I 'YK 3

E=x 1 I'“K 3

(E)ED =7 >

A jelolések értelmezése

A Magyarorszagon kaphaté 95-6s benzinek egységesen E10
Jjelolést kaptak.

Az E az etanol roviditése, az E10 pedig azt jelzi, hogy az
lizemanyag legfeliebb 10 szazalék etanolt tartalmaz.

A dizelt a B7 matrica jeldli.
A B betls jelélés a biokomponens tartalomra utal.

Abenzint a kor, a gazolajat a négyzet, az izemanyaggazokat
pedig a rombusz formaju matrica jeloli.
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2. Probavizsga

Egy iskoldban probavizsgat szerveznek a 12. évfolyamos didkoknak. A megmaradt szabad
helyekre jelentkezhetnek a 11. évfolyamos didkok. Az érdekl6ddk olyan sokan vannak, hogy
minden osztalybol van legalabb 3 jelentkezd. Az iskola Ggy dontott, hogy mind az 6t 11.
osztalybdl (A-E) az els6 3 jelentkez6t fogadjak a probavizsgadn. A webes tlrlap adatai
a jelentkez. txt allomanyban a jelentkezés sorrendjében allnak rendelkezésre. Legfeliil van
a legkorabbi jelentkezd. Ezenkiviil tudjuk, hogy minden didknak a neve ,,Vezetéknév Utonév”
form4ju, példaul a forrasallomanyban az elso jelentkezd: ,,Morgé Olivia”.

Tablazatkezeld program segitségével oldja meg a kovetkezd feladatokat!

A megoldas soran vegye figyelembe a kovetkezoket!

o Amennyiben lehetséges, a megoldds sordan képletet, fiiggvényt, hivatkozast
haszndljon!

o Segédszamitdsokat a L oszloptdl jobbra végezhet.

o A részfeladatok kozott van olyan, amely egy korabbi kérdeés eredményét haszndlja
fel. Ha a kordbbi részfeladatot nem sikeriilt teljesen megoldania, haszndlja
a megoldasat ugy, ahogy van, vagy irjon be egy valosziniinek tiind eredményt, és
azzal dolgozzon tovdbb! Igy ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

1. Toltse be a tabulatorokkal tagolt, UTF-8 kddolasi jelentkez.txt szovegfajlt
a tablazatkezelobe az 41-es cellatdl kezdédden! Munkéjat probavizsga néven mentse el
a tablazatkezelo alapértelmezett formatumaban!

2. Az El-es és az Fl-es celldba rendre irja be az ,,Osztaly”, illetve a ,,Jelentkezd” szavakat!
Az E2:E6 tartomany celldiba irja be az 6t 11. évfolyamos osztaly jelét (11. A, ... 11. E) a
minta szerinti sorrendben! Az F2:F6 tartoméany celldiban masolhatd képlettel hatarozza
meg, hogy melyik osztalybol hany diak jelentkezett! Az értékek ,, {6 egyéni formatumban
jelenjenek meg (példaul: ,,5 £6”)!

3. AzIl-es cellaba irja be az ,,Osztaly” szot, az 12-es cellaba pedig egy 1étezd osztaly jelét! A
példa szerint ez a ,,11. B”. A C2:C38 tartomany cellaiban adja meg, hogy az adott didk
hanyadik jelentkezd az I12-es cellaban megadott osztalybol! Az értékeket képlettel hatarozza
meg! Mas osztalyok didkjai esetén ne jelenjen meg semmi a C oszlop megfelel6 celldjaban!

4. A H3:H)5 tartomany celldiba irja be rendre az ,,17, ,,2”, ,,3” szdmokat! Az [3:15 tartomany
celldiban masolhaté képlettel adja meg, hogy mi a neve az /2-es celldban megadott
osztalybol a H3:H5 megfeleld celldja szerinti sorszammal szerepld diaknak!

5. A prébavizsga szervezodinek sziikségiik van a résztvevok vezeték- €s utonevének elsd
karakterére. A J3:J5 tartomany celldiban képlettel adja meg az /3:15 tartomany cellaiban
talalhato nevekre ezeket a betliket! Minden didknak egy vezetékneve és egy utdneve van
egy szokozzel elvalasztva.
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6. A cellak formazasat a kovetkezok szerint allitsa be!

a. Az E2:F6, H3:J5 tartomany celldira allitson be vilagossziirke kitoltést!

b. Az A2:B38 tartomany celldi koziil azoknak a név-osztaly parosoknak a cellai kapjanak
automatikusan zold kitoltést, amelyeknél az osztaly jele az /2-es celldban talalhato
osztaly jelével megegyezik!

c. Ugy éllitsa be az oszlopszélességeket, hogy minden adat olvashaté legyen, az 4 és az
I oszlop szélessége egyezzen meg, tovabba az [1-es és 12-es cellak tartalmat igazitsa
vizszintesen kozépre!

15 pont

Minta:

A B C D E F G H | J K
1 Név Osztaly Osztaly Jelentkezé Osztaly
2 Morgd Olivia 11.C 11.A 9 f6 11.B
3 Didergé Dorka 11.C 11.B 6 f6 1 Esztergom Eszter EE
4 Mokus Marci 11.E 1156 9f6 2 Balatoni Tundér BT
5 Esztergom Eszter 11.B 1 11.D 6 f6 3 Tiszai Mica ™
6 Csoda Csillag 11.D 11.E 7 f6
7 Piros Borostyan 11.A
8 Balatoni Tiindér 11.B 2
9 Fagymano Fldra 11.E
10 Rokica Rea 11. A
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3. Szakkorok

Egy kozépiskola tandrai a tanév kezdetén szakkoroket hirdetnek meg, majd a didkok ezekre
a szakkorokre jelentkeznek. A meghirdetett szakkorok neve, a didkok néhany adata, valamint
a didkok jelentkezései allnak rendelkezésiinkre. A tovabbiakban ezeket kell feldolgoznia
adatbazis-kezel6 segitségével a kovetkezd feladatok megoldasa soran.

1. Készitsen 0j adatbazist szakkorok néven! A mellékelt harom — tabulatorokkal tagolt,
UTF-8 kodolasu — szoveges allomanyt (diak. txt, szakkor. txt, jelentkezes. txt)
importdlja az adatbazisba a fajlnévvel azonos néven (diak, szakkor, jelentkezes)!
Az édllomanyok elsd sora a mezoOneveket tartalmazza. A létrehozds soran allitsa be
a megfeleld tipusokat és a kulcsokat!

Tablak:
diak (azon, nev, evfolyam, betujel)
azon A diak azonosit6ja (szdm), ez a kulcs
nev A diak neve (szoveg)
evfolyam A diak évfolyama (szam)
betujel A diak osztalyanak betiijele (szoveg)
szakkor (azon, mk, nev, tanar)
azon A szakkor azonositoja (szam), ez a kulcs
mk A szakkort meghirdetd tanari munkak6zosség neve (széveg)
nev A szakkor neve (szoveg); a szakkorok neve egyedi
tanar A szakkort tart6 tandr neve (szoveg)

jelentkezes (azon, diakazon, szakazon)

azon A jelentkezés azonositdja (szam), ez a kulcs
diakazon A jelentkez6 didk azonositdja (szam)
szakazon A szakkor azonositoja, amelyre a didk jelentkezik (szam)
diak Jelentkezes szakkor
ﬂ azon = R azon b R azon

nev — diakazon mk

e.ffol;,am szakazon — nev

betujel tanar

A tanarok az altaluk tanitott szakok szerint munkakozosségeket alkotnak. A szakkorok neve
egyedi, tehat nincs két azonos nevii szakkor.

A didkok osztalyait az évfolyam és a betlijel egyiitt azonositja. Nincs az adatbazisban két azonos
nevl, egy osztalyba jard didk, €s csak azokrél a diakokrdl van adat, akik jelentkeztek
valamilyen szakkorre. Egy-egy didk tobb szakkorre is jelentkezett, el6fordul, hogy tobbre, mint
amire majd a tanév soran ténylegesen jar.

A kovetkez6 feladatok megoldasanal a lekérdezéseket és a jelentést a zardjelben olvashatd
néven mentse! Ugyeljen arra, hogy a lekérdezésekben pontosan a kivant mezdk szerepeljenek,
felesleges mezot ne jelenitsen meg!
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2. Készitsen lekérdezést, amely megadja a /0. évfolyam C osztédlydnak szakkorre jelentkezo
tanuldinak a nevét dbécérendben! A listdban minden név csak egyszer jelenjen meg!
(20szt10c)

3. Készitsen lekérdezést, amely megadja azokat a szakkoroket €s az ezeket meghirdetd
tanarokat, amely szakkorok nevében szerepel a ,,programoz” vagy a ,,robotika” szbérészlet!
(3progrob)

4. Készitsen lekérdezést, amely megadja azokat a szakkoroket, amelyekre legalabb 10-en
jelentkeztek! A lekérdezés a szakkor nevét, a szakkort tartd tandr nevét, a meghirdetd
munkakdzosséget, valamint a jelentkezok szamat jelenitse meg! (4legalabb10)

5. Készitsen lekérdezést, amely megadja azokat az osztalyokat, amelyekbdl jelentkeztek
a ,,Matematika” munkako6zosséghez tartozo egyik szakkorre! A lista legyen az osztalyok
évfolyama, azon beliil betlijel szerint rendezve, és a listdban minden osztaly csak egyszer
jelenjen meg! (Smatmk)

6. Készitsen lekérdezést, amely megadja azon szakkorok nevét, amelyekre csak a 10. vagy a
11. évfolyamrdl jelentkeztek, és mas évfolyamrdl nem! (6¢csakl1011)

7. Készitsen lekérdezést, amely megadja ,,Beke Fanni” évfolyamtarsai koziil azokat, akikkel
kozos szakkorre jar! A lekérdezés jelenitse meg a szakkorok €s a didkok nevét! A névsorban
,Beke Fanni” neve ne jelenjen meg! (7bekevel)

8. Készitsen jelentést a ,.2. idegen nyelyv” munkakozosség szakkoreirdl! A jelentést
lekérdezéssel készitse eld! A jelentés legyen a minta szerint csoportositva, és egy-egy
szakkornél a tanulok dbécérendben kovessék egymast! A jelentés tartalmét a minta szerint
készitse el, de a formazasaban a mintatol eltérhet! A jelentésben legyen minden adat teljes
szélességben olvashato! (8nyelv2)

A 2. idegen nyelvi munkakozdsség szakkorei

Szakkor Tanar Didk Osztaly

Franciaszakkor Marosi Norbert
Adonyi Iringd 10A
Aszédi Anna 10B
Aszodi Kitti 7A
Hidvégi Antal 118
[llés Anna Noémi 11F
Kis Lilla Laura 11D

Kezdé latin Jeney Fléra
Aszodi Anna 10B
Beke Fanni 11E
Bad

9. Készitsen lekérdezést, amely megadja azt az osztdlyt, ahonnan a legtobbféle szakkorre
jelentkeztek a tanuldk! A lekérdezés az osztaly évfolyamat, betiijelét és a kiillonb6zo
szakkorok szamat jelenitse meg! A megoldds soran feltételezheti, hogy csak egy ilyen
osztaly van. (9legtobb)

30 pont
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4. Tarsas

Mi sem izgalmasabb a gyerekeknek, mint a nagysziilok szekrényeiben val6 kutakodas. Egy ilyen
alkalommal az 6t unoka egy régi dobozra bukkant. A doboz egy tarsasjaték kellékeit rejtette: a jatek
tablajat, egy dobdkockat és hat kiilonboz6 szinti, 1id forméji babut. A tablan tobb 6svényen lehet
eljuttatni a ludat az itatéhoz. A jatékosok a kezdés elott kivalasztjak a kozos Osvényt, amelyen
haladni fognak.

A ludak annyi mez6t ugorhatnak eldre, amennyit a jatékosok dobnak a kockaval.
Az 6svényen lehetnek kiilonleges mezdk, amelyekre érkezve:
e alud eléreugorhat még egyszer annyit, mint amennyit dobott a jatékos,
o vissza kell térnie arra a mezore, amelyrdl inditotta az ugrast.

Az osvenyek. txt fajl soronként egy Osvény adatait tartalmazza. Az 6svények sorszamozasa
1-t6l kezdddik. Az dllomany legfeljebb 50 sorbdl, soronként legfeljebb 250 karakterbdl all. Minden
sorban egy-egy karaktersorozat van. A karakterek az M, E, V nagybetiik. Az M karakter egy
mindenféle kiilonleges tulajdonsagtdl mentes mezot jelent. Ha valaki az E karakterti mezdre 1ép,
eléreugorhat még ugyanannyit, mint amennyivel ide jutott. Ha a V karakter(i mezore 1ép, a babunak
vissza kell térnie oda, ahonnan ide ugrott. Két egymast koveto kiilonleges karakter kozott mindig
legalabb 6 darab M karakter van.

A jaték akkor ér véget, ha mindenki ugyanannyiszor dobott, és legalabb egy jatékos elérte az utols6
mezOot, vagy tullépett rajta. Azok a nyertesek, akik elérték az utolsé mez6t vagy talléptek rajta.
A dobasok. txt fajl egyetlen, szoko6zokkel tagolt sorbdl all, amely a kockaval egymast kvetden
dobott értékeket tartalmazza. A fajlban 1 és 6 kozotti szamokbol legfeljebb 2000 talalhat6. Tudjuk,
hogy ennyi dobds biztosan elegendd a jaték befejezéséhez. Azt nem rogzitettiik, hogy melyik értéket
melyik jatékos dobta.
Részlet a dobasok. txt adllomény els6 sorabol:

246561 .
Ha két jatékos jatszik, akkor dobasaik értékei felvaltva szerepelnek a dobasok . txt dllomanyban.
Tehat az els6 jatékos eldszor 2-t dob, majd a masodik jatékos 4-et, utana az elsd jatékos 6-ot, a
masodik jatékos 5-6t, €s igy tovabb.
Részlet az osvenyek. txt dllomany elsé néhany sorabdl:

MMMMMMMMMMM...M
MEMMMMMMEMMMMMMMMMMM...

Ha a mésodik dsvényen jatszanak (az MEMM kezdetiin), akkor az els6 jatékos 2-es dobasaval
a masodik mezore 1€p. Ez E tipusu mez0, ezért azonnal, dobas nélkiil még két mezdvel elorelép,
igy jut az els6 dobasaval eloszor a kettes, majd a négyes mezore. Ezt kovetden a masodik jatékos a
4-es dobasaval a negyedik mezore 1€p. Ez M tipusu, azaz mindenféle kiilonleges tulajdonsagtol
mentes, igy jatékosunk a kovetkez6 dobasig itt marad. Ismét az elsé jatékos jon. O a 6-os dobasaval
a tizedik mez6re 1éphet tovabb. Ez M tipust, ezért nem 1ép innen el, a masodik jatékos jon. O az
5-0s dobésaval a negyedik mezordl a kilencedik mezdre 1ép. Ez E tipusu, tehat rogton eldreléphet
a dobasanak megfelelden tjabb 6t mezot. A kovetkezo abra ezeket a 1épéseket szemlélteti:

mezG6 sorszdma 1. | 2. |3 |4 |5 | 6. |7 | 8 |9 |10.|11. | 12.|13.|14. | 15. | 16.| 17.
jatékos1 1 2 3
mez0 tipusa M E M| M| M| M| M| M| E M M| M| M| M| M| M| M
jatékos2 1 2 3

Készitsen programot, amely az dllomanyok adatait felhasznalva megoldja az alabbi feladatokat!
A program forraskddjat mentse 1ud néven! A program megirasakor a felhasznélo altal megadott
adatok helyességét, érvényességét nem kell ellendriznie, és feltételezheti, hogy a beolvasandd
adatok a leirtaknak megfelelnek.

8. oldal



A képernyOre irast igénylo részfeladatok esetén — a mintdhoz tartalmaban hasonldan — irja ki a

képernydre a feladat sorszamat (példaul: 5. feladat), és utaljon a kiirt tartalomra is! Haa
felhasznalotdl kér be adatot, jelenitse meg a képernydn, hogy milyen értéket var! Mindkét esetben
elfogadott az ¢kezetmentes kiiras is.

1.
2.

Olvassa be és tarolja el az osvenyek. txt €s a dobasok. txt allomanyok tartalmat!

Jelenitse meg a képernydn, hogy hany 6svény adatait tartalmazza az osvenyek. txt fajl,
¢s mennyi dobas szerepel a dobasok. txt fajlban!

Hatérozza meg, hogy melyik 6svény all a legtobb mezdbdl, és jelenitse meg az Gsvény
sorszamat €s a mezok szamat! Ha tobb ilyen is van, elegendd egyet megjelenitenie.
Olvassa be ¢€s tarolja el egy Osvény sorszamat €s a jatékot jatszok szamat (legalabb 2,
legfeljebb 5)! A késdbbiekben ezekkel az adatokkal dolgozzon!

Készitsen statisztikat a megadott sorszdmu 6svény mezdibdl! Jelenitse meg, hogy ez milyen
tipust mezObdl mennyit tartalmaz! Ha egy adott tipusti mez6 nem szerepel, akkor azt ne
jelenitse meg! (Megoldasa tesztelés€éhez haszndlja az elsé harom 6svényt is, ezek ugyanis
nem tartalmaznak minden karaktert!)

frja a kulonleges.txt fajlba, hogy a valasztott dsvény mely mez6i kiilonlegesek!
Soronként egy mezdt adjon meg a mez6 sorszamaval és a mezo6 tipusat megado karakterrel!
A két értéket egy tabulator karakterrel valassza el egymastol!

Hatérozza meg, hogy melyik jatékos jutna a legmesszebb, ha a vélasztott svényen minden
mez0 M tipusu lenne! Jelenitse meg a legtavolabb jutd(k) sorszamat €s azt, hogy a dobasok
hanyadik korében alakult ki a végeredmény! Ha tobb ilyen jatékos van, elegend6 csak egyet
megjelenitenie.

Hatarozza meg, ki nyer, ha figyelembe veszi a mezok tipusat is! Jelenitse meg a nyertes(ek)
sorszamat €s azt, hogy a tobbi babu milyen sorszamu mezon all az utolso teljes kor végén!

45 pont

Példa a szoveges kommunikacio kialakitasahoz:

2. feladat
A dobasok szama: 1956
Az Osvények széma: 43

3. feladat
Az egyik leghosszabb a(z) 11. o6svény, hossza: 206

4. feladat
Adja meg egy Osvény sorszamat! 9
Adja meg a jatékosok szamat! 5

feladat
185 darab
8 darab
8 darab

H < =

. feladat
jaték a(z) 54. korben fejezdédott be. A legtavolabb jutd (k) sorszéma: 5

>

8. feladat
Nyertes(ek): 4 5

A tobbiek pozicidja:
1. jatékos, 153. mezd
2. Jjatékos, 185. mezd
3. jatékos, 183. mezd

9. oldal
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